3agaHve:

1. W3yynTb TEOpMIO.

2.  OT1BETUTbL Ha BOMPOCHI TecTa (an4d
KaXgoro sonpoca 3anucaTb B
TeTpaab pparMeHT nporpamMmmbl U
nony4vyaembin pesynerar).



Anzopummu3sauyusi u ripo2pamMmmMmuposaHue, si3bik Python

ApudmeTnyeckoe BblpaxeHUs

_c+b53—1.
2

a d

3 1 2 4 5 6
a=(c + b**5*3 - 1) /2*d

[MpuopuTeT (cmapwuHcmeo):
1) cKOOKu

2) BO3BedeHME B CTEMEHb **
3) YMHOXeHue n geneHue

4) CRnOX€eHWe U BblYuTaHue
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CnoxeHne

Beluntanue

YMHOKEeHWe

Henenne

Llenaa yacTe oT penenna
QOCTATOK OT AENEHNA
CMeHa 3HaKa yucna
Moayne Yncna

Bo3geneHne B CTeNeHb



Anzopummu3sauyusi u ripo2pamMmmMmuposaHue, si3bik Python

CokpaljeHHaa 3anucb onepauuu

a +=1
a+=Db #a=a+b
a-=b #a=a-> yBenuyeHue Ha 1
a *xb # a=a b
a/=b #a=a/b
a//=b#a=a//b
a%$=b #a=a%$b
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Anzopummu3sauyusi u ripo2pamMmmMmuposaHue, si3bik Python

NeneHuve

Knaccuyeckoe geneHuve:
a=9;, b=2¢6

x =3/ 4 # = 0.75
x=a /b # =1.5
x=-3 /4 # = -0.75
x =-a/b # =-1.5

a=9 b =0=6

x=3//4 #=20
x =a // b ¥ =1
x=-3// 4 # = -1
x=-a// b # = -2
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OcTaTokK oT AeneHuvs

% — OCTaToOK OT geneHwud

d
b

Qa Q. o

p Q. O o

85
d
d

a
b

~
~

=

=3
o

o® o° oP
v O

15
19
a// b

a % b
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N

1

UTO BLIBEET AAHHLIM KoA?




N

2

UTO BLIBEOET AaHHBIA Koa?

HZII

print(a + b + ¢)




N

3

YUTO BbIBEOET AaHHBIA Koa?




N

a4

UTO BLIBEAET AaHHLIM KoY




N

5

print(

UTO BbIBEET AaHHBIA Kon?




N

6

UTO BeIBEAET AAHHLIA KOoA?

print(a + b)




N

7

UTO BbIBEAET AaHHbIA KoA?




N

8

UTo BIBEAEST A@HHLIA KOA?




N

9

UTO BbIBEET AaHHLIA KOA?




Ne10

YUTO BeIBEOET AAHHLIW KOO ?

print(a)




Ne11

UTO BLIBEAET AAHHLIM KOO4?

int(-

print(a)




No12

print(a)




Nei3

UTO BeIBEOET AaHHLIM KOO ?




Ne14

UTO BbIBEOET AAHHBIA KoA?




Nei15

UTO BLIBEAET AAHHLIM KOA?




